

## 從破碎到重建

為鼓勵弟兄姊妹積極傳福音、領人歸主，教會在每年的十月份，也定為「佈道月」。佈道月期望透過福音性的訊息內容，讓與會者思考「福音」與「生命」之間的關連與重要性。而今年的佈道訊息主題是「重建」，並從四個角度思考基督信仰能如何影響我們的生命，包括個人、家庭、職場及夫婦關係。

### 福音重建破碎的生命

其實不論信徒與否，每個人也需要被重建。因為今天的世界，充斥不同形式的傷害與破壞：由網絡到現實、由國際到家庭、由陌生到至親，彼此間也互相攻擊、傷害。我們的生命被摧毀得支離破碎，甚至我們因著回應這些破壞，令自己也扭曲、變得不再是自己。福音正是重建生命的方法，讓人藉著明白神的愛，回歸到神的心意；福音也是重建生命的力量，讓人藉著神的愛，填補生命中的傷痕，也有力量對抗世界帶來的破壞。

而傳福音不單是為了「聽眾」，每當我們言說福音，其實也幫助「講者」再次重整自己的信仰與生命。因為若我們帶著疑惑去傳講，或邀請人聽福音，我們的內心也會產生一種口不對心的張力，這種張力正是我們（講者）需要被福音重建之處，以致我們能心口如一的傳講與認信。因此，傳福音不獨是為人的好處，更是自己檢視信仰的機會。

### 福音重建失能的教會

福音不單能重建個人生命，也能重建教會。教會的建立，源於耶穌基督的福音。福音是教會的根基，傳講福音也是教會的使命（太二十八 18-20）。然而，當教會不再回應及履行耶穌的召命，教會就失去了本身的意義與價值。佈道月不是每年教會唯一佈道的機會，也不是信徒唯一邀請親友聽福音的時間。佈道月只是一個平台、一把更強烈的聲音，提醒一眾宣美家的弟兄姊妹：教會的使命是將福音傳開。

重建教會當然有很多不同議題可以討論及修正，但回到根本，仍是要從傳福音、堅守神的召命作為基礎。當我們定睛專注於傳揚福音，我們就曉得自己的缺乏、甚麼才是需要堅持與執著、甚麼需要被改變…若果我們提出很多建議，卻不能擴展神國，這些討論都是徒然的。

同工們正計劃積極擴大傳福音的平台，尤其向兒童及家長傳福音。或許兒童及家長不是你的專長與負擔，但你可以嘗試調節你的眼界：將「兒童及家長」群體視為神重整宣美家的機會，而不是按你個人喜惡的選擇；將傳福音視為重整你生命的可能，而不是按能力辦事的差事。

當我們向人傳福音，往往也期望對方能放低自我，將生命交給神。今天，已經成為基督徒的我們，生命的主權是否仍在神的手中，任由神差遣我們到不同群體傳福音？我看見神為宣美家開了一道傳福音的門，這門能重建人的生命、也能重建教會的召命。讓我們一同在福音裡被轉化，為主所用！

主內弟兄

莫鎮洋牧師